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 ޑރ. ޢބަދްއުޞްމަދަު މމެރޯއިލަް ހސޮޕްޓިލަް 
           ގދ. ތނިަދޫ،           

 ދިވެހިރާއްޖެ.            
 
 

 

 ބީލަން ޙާޞިލުކުރާނެ ފަރާތެއް ހޮވމުުގައި ބަލާ ޕޮއިންޓް ދނޭޭ މިންގަނޑުތައް
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 އަގަށް ޕޮއނިްޓް ދނޭެގޮތް 

) މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދވެޭނީ އެނމްެ ކޑުަ އަގއެް ހުށަހޅަާ ފަރތާކަަށް އެނމްެ   .ޕއޮިނޓްް އެވެ 50އެނމްެ ކުޑއަަގު ހށުަހަޅާފއަވިާ ފރަތާކަަށް ލބިނޭީ 
 ޕއޮނިްޓް ދެވނޭީ ރޝޭއިޯ އިނންވެެ.(ދެން މަތީ ޕއޮިންޓް ދިނމުއަފްހަު 

 

 ދނޭެގޮތް  މުއްދތަަށް ޕޮއިނޓްް
ންޓް ދވެޭނީ އެނމްެ ކުރު މއުްދަތއެް ހށުަހޅަާ ފރަތާކަށަް ) މިގޮތުން ޕއޮި .ޕއޮިންޓް އެވެ 30އެނމްެ ކުރު މއުްދަތު ހށުހަަޅާފއަވިާ ފަރތާކަަށް ލބިނޭީ 

 އެނމްެ މަތީ ޕއޮިންޓް ދިނމުއަފްހަު އއެަށްފަހު ޕއޮިންޓް ދވެނޭީ ރޝޭއިޯ އިންނެވެ.(
 

 ، އނިްޓް ދނޭެ ގޮތްޕީރިއަންސްއަށް ޕޮއެކްސް
 
 

 ރ50,000.00 ހުށަހޅައުވްާފއަވިާ ބަޔނާކްށޮް ކމަށަް  ކށޮްފއަވިާ  މސައަްކަތް ކޮނސްޓްރްކަޝްނަގްެ  ބިލްޑިނގް ބލަާނީ ކމަުގއަި އެކސްޕްީރއިަނސްް
 ތރިގީއަވިާ  ދވެޭނީ ޕއޮިންޓް މިގޮތުން. މއަްޗަށވެެ  ތކަގުެ ލިޔުން ލބިިފއަިވާ ކމަަށް ކޮށްފއަވިާ ތކަަށް މސައަްކަތް މތަގީެ އިން (ހސާް  ފަނސްސާް)

 .ނދުވެޭނއެވެެ ޕއޮިންޓއެް މސައަްކަތތްކަަށް ދށަގުެ  އިން ރ 50,000.00  އަދި. ގތޮށަވެެ މިވާ
 

  ލިބޭ ޕއޮިނޓްް  
 ވޭ ޕއޮިންޓްމސައަްކަތް ކުރމުގުއަި ލބިިފއަިވާ ތޖަުރިބއާށަް ބަލއަި ދެތނުް މަތީގއަި ދނެންެވިފއަވިާ ޑް ހުށަހޅެި ފަރާބި
ރ އއާި ދމެދެގުެ މސައަްކަތް  99,999.00ރ އިން ފށެގިެން  50,000.00

 2.5 ކޮށްފއަވިާ ކމަުގެ ލިޔމުަކށަް 
 

 

 10ގނިވަެގނެް މިބަޔަށް ލިބޭނީ 
 ޕއޮިންޓް

ރ އއާި ދމެދެގުެ މސައަްކަތް  99,999.004ރ އިން ފށެގިެން  100,000.00
 5 ކޮށްފއަވިާ ކމަުގެ ލިޔމުަކށަް 

 10 ރ އިން މތަީގެ މސައަްކަތް ކށޮްފއަވިާ ކމަގުެ ލޔިމުކަށަް 500,000.00
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 ފައނިޭންސް އަށް ޕޮއނިްޓް ދނޭެ ގޮތް
 

  ލިބޭ ޕއޮިންޓް  

 ހށުަހަޅާ ކަމަށް ހުރި ލބިެން ފައނިޭންސް 1/2 ވުރެ އަގަށް ހަޅާފައިވާހުށަ

 ސޓްޓޭް މި  ނަމަވެސް. އެވެ ފދުޭނެ ސޓްޓޭމްަނޓްް ބޭންކް ކނުްފުނީގެ މިގތޮުން ) ލިޔުނތްަކަށް
 ގނިަ  ރެވު ދުވހަަށް (ފނަަރަ 15 ފެށގިެން ތާރީޚުން ހުޅުވާ ބޑިް  ޕްރޮޖެކޓްް މި މނަްޓަކީ
 .ވާނެއެވެ ވާން ސޓްޓޭްމަންޓަކަށް ބޭންކް ނުވާ ދުވަސް

5 

މިބަޔަށް 
ގނިވަެގނެް ލިބނޭީ 

 .ޕއޮިންޓް 10

 ހަޅާހުށަ ކަމަށް ހުރި ލިބެން ފެސިލޓިީސް ކްރެޑޓިް އަށްވާ 1/2 އަގުގެ ހށުަހަޅާފައިވާ
 (ލިޔުނތްަށް ނުވާ ވެފައި އަހަރު 1 ފެށގިެން ތާރީޚުން ހުޅުވާ ބިޑް ) ލިޔުނތްަކަށް

5 

. ލިޔުނތްަކަށް ޅާހށުަހަ ކަމަށް ހުރި ލިބެން ފެސިލޓިީސް ކްރެޑޓިް އެއްވަރުގެ އަގާ ހށުަހަޅާފައިވާ
 ތަށް( ލިޔުން ނުވާ ވެފައި އަހަރު 1 ފެށގިެން ތާރީޚުން ހުޅުވާ ބިޑް )

10 

 )މިގތޮުން ނތްަކަށްހުށަހަޅާ ލިޔު ކަމަށް ހުރި ލބިެން ފއަނިޭންސް އެއްވަރުގެ އަގާ ހށުަހަޅާފައިވާ
 ރޮޖެކޓްް ޕް މި މނަްޓަކީ ސޓްޓޭް މި  ނަމަވެސް. އެވެ ފދުޭނެ ސޓްޓޭމްަނޓްް ބޭންކް ކނުްފނުީގެ

 ކްބޭން ނުވާ ދުވަސް ގިނަ ވުރެ ދުވަހަށް ފނަަރަ( 15 ފެށިގެން  ތާރީޚުން ހުޅުވާ ބިޑް
 .ވާނެއެވެ ވާން ސޓްޓޭމްަނޓްަކަށް

10 

 

 

ޕޮއނިްޓް ވަން ވާނެއެވެ. ހށުަހަޅުއް ް ބިޑް ހށުަހަޅާ ފަރާތތްުންބޭނނުްވާ ޑޮކޔިމުެނޓްްތައމަތީގައި ދެނންެވިފައިވާ ޕޮއިނޓްް ދނިުމަށް 

އައޓިަމަކަށް ޕޮއިނޓްް ް އެަކަށރާތް ތއެފައަދި ޑޮކޔިމުެނޓްް ހށުަހަޅުއްވާފައި ނުވނާަމަ ދވެޭނީ ހށުަހަޅުއްވާފައިވާ ޑކޮިޔމުެނޓްް ތަކަށެވެ. 

 ނުލބިޭނެ އެވެ.

 

އެ ިތު ވެއްޖނެަމަ ސބާޞައޙްަ ނޫން ކަމަށް ޗެކް ކުރއާިރު ތައް ަޅުއްވާފައިވާ ޑޮކޔިމުެނޓްްހށުަހ ފަރާތތްަކުންބިޑް ހށުަހަޅުއްވާ 

 ބިޑް ބޠާިލް ކުރވެޭނެ އެވެ.ހށުަހަޅުއްވާފައިވާ 
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